
Jak postupovat dále v přijímacím řízení 2015?  

Doporučení pro čtyřletý obor: 

Ve středu 22. dubna 2015 odpoledne jsme zveřejnili výsledky PZ. Prvních 60 uchazečů v pořadí bylo označeno jako 

přijatí, ostatní jako nepřijatí. Tento výsledek však určitě není definitivní. Proč? 

Stávající systém umožňuje uchazečům o studium podat nejvýše dvě přihlášky ke studiu v prvním kole. Tuto možnost 

využívají všichni. Důsledkem je ovšem stav, že řada nejlepších uchazečů se dostane na obě školy, kam přihlášku 

podali. Logicky zabírají místo dalším v pořadí a tak se mnozí z těch, kteří by za předchozího systému přijímacího řízení 

byli normálně přijati, na vytouženou školu zpočátku nedostanou. Musí prostě počkat do okamžiku, kdy se ti, kteří byli 

přijati na dvě školy současně, rozhodnou, kam dají svůj zápisový lístek. Potom se samozřejmě jejich místa uvolní a 

otevře se možnost i pro ty, kteří se ocitli zpočátku „pod čarou“. Letos máme přesnější informace o preferencích 

uchazečů, neboť na přihlášce se uváděla škola na prvním a druhém místě. Rychlá analýza ukazuje, že z šedesáti 

uchazečů, kteří byli v tuto chvíli přijati ke studiu, jich 21 upřednostňuje jinou školu (Náchod, Dvůr Králové). 

Doporučení je tedy jednoznačné. Všichni, kteří mají vážný zájem o studium na trutnovském gymnáziu, úspěšně 

složili přijímací zkoušku, avšak v první chvíli nebudou přijati z kapacitních důvodů, musí podat odvolání proti 

rozhodnutí o nepřijetí (do 3 pracovních dnů od převzetí rozhodnutí o nepřijetí). Dodržte ale posloupnost. Nejprve je 

třeba vyzvednout ve škole (nebo obdržet poštou) rozhodnutí o nepřijetí, a poté teprve podat odvolání. Pokud je 

odvolání podáno, bude možno následně v případě uvolněného místa velmi jednoduchým administrativním 

způsobem rozhodnutí změnit na kladné a odvolání vyhovět. Je jasné, že z jiných středních škol bude na jednotlivé 

uchazeče vyvíjen tlak, aby svůj zápisový lístek odevzdali právě k nim. Zde je třeba doplnit, že zápisový lístek je třeba 

odevzdat do 10 pracovních dnů od převzetí rozhodnutí (za okamžik převzetí se považuje zveřejnění seznamu 

přijatých uchazečů o studium – právě zveřejněním začíná běžet lhůta pro uplatnění zápisového lístku). Nebude-li 

zápisový lístek uplatněn v zákonné lhůtě 10 pracovních dnů, nárok na přijetí pro přijatého uchazeče zaniká.  

Již podaný zápisový lístek není ani letos možno vzít zpět. Jedinou výjimku tvoří situace, kdy uchazeč nebyl přijat na 

preferovanou školu (obor) z kapacitních důvodů, avšak podal odvolání, jemuž bylo následně vyhověno. Za této 

situace nadále platí možnost vzít zpět podaný ZL a přemístit jej na školu, kde bylo po předchozím nepřijetí nakonec 

vyhověno odvolání, a uchazeč byl přijat. 

Z výše uvedených informací vyplývá, že všichni uchazeči, kteří mají zájem o studium na trutnovském gymnáziu, 

avšak nebudou bezprostředně po prvním vyhlášení výsledků PZ přijati ke studiu z kapacitních důvodů, měli by 

rozhodně podat odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí. Jedině tak si zachovají možnost (v případě uvolnění se místa – 

což se stane určitě) být přijati a moci svůj zápisový lístek vzít z jiné školy zpět a použít jej znovu právě na Gymnáziu 

Trutnov.  
 

Uchazeči, kteří byli ke studiu přijati, a upřednostňují studium na trutnovském gymnáziu, nesmí zapomenout doručit 

do školy zápisový lístek do 10 pracovních dnů od vyhlášení výsledků (středa 22. dubna 2015). 

       

Doporučení pro osmiletý obor: 

V případě osmiletého oboru není systém více přihlášek téměř vůbec využíván. Z tohoto důvodu nelze předpokládat 

nijak dramatické změny ve stavu přijatých. Téměř všichni nebo úplně všichni přijatí zápisový lístek škole odevzdají. 

Někdy však i zde některý z přijatých svůj úmysl nakonec nepotvrdí odevzdáním zápisového lístku. Odvolání má smysl 

podat v případě prvních pěti až šesti uchazečů pod čarou, přičemž je jasné, že jejich šance na úspěch lze jen obtížně 

předem odhadnout. V případě, že někdo z přijatých by se rozhodl nakonec nenastoupit, lze pak jeho místo obsadit 

dalším v pořadí podobně jako u oboru čtyřletého.  

Oficiální rozhodnutí o nepřijetí ke studiu (za oba obory) budou připravena k osobnímu vyzvednutí v kanceláři školy 

v pondělí 27. 4. 2015 od 09:00 (termín jsme museli posunout z organizačních důvodů) a v úterý 28. 4. 2015 (do 

15:00). Nevyzvednutá rozhodnutí budou poté odeslána poštou „do vlastních rukou“ adresáta. Osobní vyzvednutí 

může být výhodné i z pohledu případné osobní konzultace o dalších možnostech postupu v rámci přijímacího řízení.  

Pokud se potřebujete o dalším postupu poradit, volejte na níže uvedené telefonní číslo. 

Petr Skokan, ředitel školy, tel.: 736 633 385  


